

【新 Quick Master 憲法 [第6版] 訂正表】2017年3月24日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
252	問題 72	肢ア 1行目	体的権利としては	具体的権利としては	2017/03/24 訂正
371	問題 104	肢3 5行目	猿払事件	全農林警職法事件	2017/03/24 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/kaitei>)に掲載された日付です。